

Назва дисципліни	Геополітика та теорія цивілізації
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини» підготовки бакалавра за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>к.п.н., доцент Пересипкіна Ірина Валентинівна (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. +380 (57) 705-10-59; електронна адреса: i.v.zastava@karazin.ua).</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з Країнознавства, Історії міжнародних відносин, Міжнародних відносин та світової політики, Філософії</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни: розширити і закріпити набуті знання з міжнародної політики через введення нового підходу – аналізу світового політичного процесу крізь призму геополітики та цивілізаційних процесів та формування у майбутніх науковців знань у сфері сучасних цивілізаційних теорій.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <ul style="list-style-type: none"> - розуміння характеристик розвитку країн та регіонів, особливостей та закономірностей глобальних процесів та місця в них окремих держав; - здатність використовувати методологічні основи формування геополітики; - розуміння процесу опису та оцінювання міжнародної ситуації, використання різних джерел інформації про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси; - аналіз інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, підготовка інформаційних та аналітичних документів, із дотриманням правил їх оформлення. - знання основних положень сучасної теорії цивілізацій, основних етапів становлення і розвитку цивілізаційних теорій - вміння класифікувати цивілізації. <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи:</p> <p>. Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами:</p> <p>Тема 1. Поняття геополітики. Розвиток геополітичних концепцій.</p> <p>Тема 2. Історичний розвиток геополітичної організації світу. Геополітична структура сучасного світу.</p> <p>Тема 3. Геополітика та геостратегія держави. Геополітичні конфлікти в сучасному світі.</p> <p>Тема 4. Геополітика провідних держав світу</p> <p>Тема 5. Основні сучасні теорії цивілізації</p> <p>Тема 6. Основні етапи розвитку цивілізаційних теорій</p>

Тема 7. Цивілізації та сучасна світова система

Методи контролю результатів навчання: залік

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.